

SZENTESI LAP

Előfizetési árak:

elyben: egész évre 8 K Vidéken: egész évre 12 K
 élvre 4 K, negyedévre 2 K félévre 6 K, negyedévre 3 K
 Egy lap 2 fillér. Megjelenik vasárnap és csütörtökön.

A szerkesztésért felelős
SIMA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Vajda Bálint utóda könyvnyomdája Kossuth-tér 4. szám
 (ref. bérház), ide intézendők a lapot érdeklő mindenféle
 küldemények hirdetési és előfizetési díjak.

Péter-Pál napján.

Péter-Pál napja hagyományos ünnepe a magyar gazdának. Ekkor jut hozzá egész évi szorgalma és fáradozása első számottevő gyümölcséhez. Ekkor kezdődik t. i. az aratás, a szemes termékek betakarítása, a legfőbb táplálékunkat képező kenyérmagvaknak az áldott anyaföldtől való visszakérése. Az életnek az ünnepe Péter-Pál napja, s különösen nálunk Magyarországon mulatója annak, vajjon ez az élet duzzadó, bőséges lesz e, vagy pedig tengődő. Mert bizony, ha Péter-Pál napja siralmasan köszönt be hozzánk, ha az anyaföldbe vetett magvakat megtizedelték a káros rovarok, a magyaktól életrekelte növényt végigszántotta a jégvihar, elpusztította a fagy, akkor Péter-Pál napja nem ünnep többé, hanem siralom napja az egész országra nézve. Sir elsősorban a gazda, sir a kereskedő, sir az iparos, sir a hivatalnok, sir az államférfi, mert mind azt, amit az anyaföld természeti javakban ajándékoz nekünk, másal pótolni nem lehet. Mezőgazdasági termények nélkül nincs hús. Kenyér és hús nélkül nem ehetünk patent gombokat, rossz termés esetén csakis az vigasztalóhatik, az nem szenved székséget, aki előzőleg jól megtanult koplalni.

Vajjon milyen reményekkel kecsegtet ez idén Péter-Pál? A közelmúlt nagy esőzései, a gyakori jégviharok az egész éven át tartó kevésbé kedvező időjárás nagyon kétesekké tették s teszik ma is a terméskilátásokat. A mezőgazdasági tudomány előrehaladottsága már sok tekintetben ellensúlyozza azt, hogy egészen rossz gazdasági esztendőben legyen részünk, de azért mégis már most is bizonyos, hogy Péter-Pál napja nem lesz az az igazi örömmünnep, amilyenre számítottunk, nem lesz ugyan a teljes szomorúság napja sem, hanem amolyan szürke közönséges nap, mint mikor mondjuk, egy ünnepi alkalmat megfoszt a fénytől, ragyogástól s az azon résztvevőket az örvendezéstől a záporosó.

A természet mostohaságán kívül még sok más tényező okozza azt, hogy Péter-Pál napja az idén nem lesz allelujás ünnep. A külpolitikai és belső viszonyok óriásivá növelték azokat a terheket, ame-

lyeket nemcsak a magyar gazdáknak, de minden állampolgárnak akarva nem akarva el kell viselnie. Ha jó a termés, a teherviselés könnyű. Ha megtelnek a magtárak, abból jut adóra is, jut egy-egy ruhára, minden szükséges ipari termékre, megelégnél az ország fogyasztóinak túlnyomó nagy többséget alkotó gazdák vásárlási kedve, megelégnél tehát a kereskedelmi forgalom is, egyszóval a bőséges termés általános bőséget és jólétet jelent nálunk Magyarországon. Ha az anyagi terhek nem emelkedtek volna, ijesztő mértékben még talán a kevésbbé kedvező termés sem okozott volna nagy aggodalmat és sok bánatot. Hál Istennek, van bennünk elég nagy önmegtartóztatás, igényeink sem tulságosan kifejtettek, egy kis önmegtartóztatással az igények korlátozásával kitudjuk birni a siralmasabb esztendőket is, csakis akkor van baj, hogyha a teherbirás az állampolgárok nagy zöménél — mint most is — eljutott a végső határig. Ilyenkor a rossz vagy kevésbbé jó termésnek már katasztrófális hatása lehet, ami jelentkezik elsősorban a kivándorlás növekedésében, a mezőgazdasági népességnek városokba való tódulásában, jelentkezik az alsóbb néprétegek elégtelenségének növekedésében, egyszóval egész sereg olyan társadalmi bajban, ami ha elfajul, végzetessé lett egész ország jövőjére nézve.

Reméljük azonban a legjobbat, talán az idén még sem fog ránk következni a megpróbáltatásoknak egész özöne. Reméljük, hogy a magyar népek országfenntartó rétege, a földmivelő nép sokkal szivósabb, sokkal edzettebb, semhogy teljes elesüggedés vegyen erőt rajta. Mi hisszük is, hogy a magyar gazdáknak az utóbbi évek küzdelmei egész nagyra növelték az ellenállási erőt, amelyivel a rávárakozó viszontagságokat le tudja küzdeni, Ettet ezenkívül bennünket az a reménység, hogy már csak rövid idő választhat el bennünket, azoktól a nagy politikai, gazdasági és társadalmi alakulásoktól, amelyek bekövetkezte egy főbb jövő hajnalát jelenti számunkra. A Péter Pál napján egy kissé szomorúan megpendülő kasza is talán ennek a várva-

várt jobb jövőnek az előzenéje már csak azért is, mert minden új baj, ami ránk szakad, lehet meg-megpróbáltatás, de lehet záró köve is annak a sok bajnak, ami utóbbi években ránk szakadt.

A III. o. adókvetés.

A harmadosztályú adókvetés jun. 30-án kezdődik. Sorrendje a következő:
 1914 június 30, július 2. Szentési földbérlok.

Július 3. Szentési földbérlok, asztalosok, badogosok, béltisztítók, vadászati, halászati helypénzszedési jogbérlok.

Július 4. Szentési bérkocsisok, fuvaros, személy és teherzállítók.

Július 6. Szentési fodrászok (borbélyok), bognárok, bordélyosok, cukrászok és cséplőgéptulajdonosok.

Július 7. Szentési cipészek, csizmadíák, papucsosok, ácsok, barkácsolók, kőművesek, építészek és építkezési vállalkozók.

Július 8-án. Szentési esztergályosok, fényképészek, harisnyakötők, mészárosok, hentesek, husvágók, kalaposok kárpítószok, kefekötők, kelmefestők, kertészek és béresek.

Július 9. Szentési kéményseprők, koresmárosok, kosárfonók, kovácsok, kőfaragók, könyvkötők, kőszőrűsök, kőtélfonók, kutfurók, lakatosok, mosóintézet-tulajdonosok, sütők és szabók.

Július 10. Szentési szijgyártók nyergesek, talicskások, szobafestők, lakácsok, szövők, órasok, ékszerészek, bazárosok bőrkereskedők, butorkereskedők, cementárkereskedők, butorkereskedők, cipőcrém és élesztőkereskedők, kórházi életmezők, faszén, nád és mészkereskedők furdósok, gabonakereskedők és ügnyők, gépkereskedők és droguisták.

Július 11. Szentési jószágkereskedők (baromfi, juh, marha, ló, sertéskeresedők) és kupecok.

Július 13 és 14. Szentési kofák és piaci árusok.

Július 15. Szentési koresmárosok, vendéglősök, szálloda és kávéháztulajdonosok, bor, sör és szeszeskeresedők pálinkafőzők,

Július 16. Szentési könyvnyomdászok, szélmotor és gőzmalom-tulajdonosok, téglagyárosok, mozgófénykép színháztulajdonos, nádkereskedők, női kalapkereskedők, rőfösök és divatárkereskedők.

Július 18, 19, 20. A szentési vásárra való tekintettel tárgyalási szünet.

Július 21. Szentési szatócsok, fűszer- > egyeskereskedők és a dohánynagyárus

Julius 22. Szentesi tojás, tollkereskedők, üveg és porcellán, vaskereskedők, temetkezési vállalkozók, téglagyárosok.

Julius 23. Szentesi gyógyszerészek, szikvizgyárosok és születésnök.

Julius 24. Szentesi ügyvédek, közjegyző és bírósági végrehajtó.

Julius 25. Szentesi biztosítási gépgyőzők, helyszerzők, lánccs és zenetanítók, sirgondozók, gyámok és igazgatóságai jutalomdíjak.

HIREK

Szentes, 1914. június hó 27.

— **A bérkocsik állomása.** Most foglalkozott Pirithy Mátyas kérelmével a városi tanács, hogy a bérkocsi állomást helyezze el a szálloda előtt. — A tanács kiadta Cseuz Béla mérnöknek véleményezést végett, amire Cseuz Béla még ma se tud jobb helyet a bérkocsiknak, abból a szempontból, hogy erre alkalmas aszfaltter nincs.

— **Katonák aratási szabadságolása.** Péter-Pál napján érkeznek haza az aratási időre szabadságolt katonák. Szabadság idejük 21 napig tart, ezen idő elteltével szabadságolják az ezredparancsnokságok azokat akiknek szabadságolása akár családi, akár vagyoni viszonyaiknál fogva kívánatos az aratási időre. A városi katonai ügyvezetőség a szabadságidő letelte után jelentést tartozik tenni a honvédelmi miniszterhez arról, hogy a szabadságolt katonák tényleg aratási munkával foglalkoztak-e. Minden szabadságolt katonára tartózkodásra a katonai ügyvezetőnek jelentkezni tartozik.

— **A rendőrkutya bravurja.** A budapesti rendőrség is megpróbálkozott évek előtt a rendőrkutyák tenyésztésével, de rövid idő múlva a sok költségre való tekintettel megszüntették az újítást. Azóta csak egyes detektívek nevének rendőrkutyákat, amelyeknek néha csakugyan hasznát lehet vonni, amint az itt következő eset is bizonyítja. Csütörtökön a Kertész-utcában összeverekedtek Szabó Imre és Lustgarten Jenő cipészsegédek. A verekezés hevében a harcias Lustgarten biciklit rántott s úgy gyomron szurta Szabót, hogy a mentők vittek súlyos sebével a Rókusba. A verekezés színhelyén nagy népcsoport támadt, el akarták fogni a merénylőt, aki azonban a zürzavarban futásnak eredt és eltűnt. Az eset délután történt s este kilenc óra körül arra vetődött Piliusi detektív és Boby nevű kutyája. A biciklás helyén a derék kutya egyszerre megállt s nem akart elmozdulni. A detektív lenézett a földre és véres kést látott heverni. A kutya egyre huzta visszafelé a gazdáját s elvitte a Dobutca 52. számú házig s ott leszaladt a pincébe. A detektív utána sietett és egy sötét zugban összekuporodva ott találta Lustgarten Jenőt. A cipészsegéd egész testén remegve, könyörgött védelemért a detektívhez, akinek sejtelmé sem volt a történetekről. A cipészsegéd egész délután ott rejtőzött az emberek előtt,

mert félt, hogy felismerik és elfogják. Piliusi természetesen bevitte a főkapitányságra, ahol letartóztatták.

— **Táncanfolyam.** Huberth János táncanár, ki a múlt évben a ref. körben oly szép eredménnyel tanította az iskolás gyermekeket, most ismét Szentésre érkezett és 1914 évi július 5-én, vasárnap nyitja meg tánckurzusát. A Budapesten tartott magasabb táncművészeti tanfolyamról hozta a legújabb táncokat, az 1914 évi táncújdonosság „Ta-taó” (kínai lánccs), ezenkívül tanítási fogja a Szalon-Tangót, Furlana, Brazíliai Maxix, Oan-Step és a Two-Stepet. Jelentkezni és beiratkozni már most lehet Untermyller Ernő könyvkereskedésben.

— **Ünnepi mérkőzések.** Két nagyobb szabású mérkőzés lesz ma és holnap az Erzsébet-kerti Sporttelepen, amikor ismét a szentesi elsőcsapat, egy-két régi tagja kivételével fog mérkőzni két erős csapattal: A Szegei Atlétikai Club jőnevi Merkur és az utóbbi időben szép eredményeket felmutató hódmezővásárhelyi Atlétikai Club I. csapatával. — Bizonyára nagy érdeklődés fogja kísérni a mindkét nap ígérkező két játékot annál is inkább mert ezután hosszabb ideig nem lesz mérkőzés. — A mérkőzésekre a szomszédos egyesületek számos tagja több vendéggel fog ájtanni. — A vezetőség már ez alkalommal felkéri a közönséget, hogy bár gondoskodik kellő számú ülőhelyről, igyekezzenek kellő időben jönni, hogy jó helyet kapjon annál is inkább, mert a vidékiekre való tekintettel a mérkőzés pont 4 órakor fog megkezdődni. A bírói tisztet Bérci Károly orosházi szövetségi bíró fogja betölteni.

Gazdák figyelmébe!

Elsőrendű
KORPA,
TENGERIDARA
és
ÁRPADARA
a legjutányosabb áron

Gazdasszonyok figyelmébe!

Izletes
HÁZIKENYÉR
kitűnő minőségű
LISZTEK
finom tejes és vajas **FEHÉR-SÜTEMÉNYEK.**

Különlegességek!

Zsűrsütemények, uzsonnalkalács, magyar-fonatos, szabatsi-kalács, köményes apró rozsvetkni, felvidéki rozskenyér stb. Megtekintető és kapható a kenyérgyár piactéri (Harris-ház) **FŐÜZLETÉBEN.**

ELSŐ SZENTESI KENYÉRGYÁR RÉSZE-TÁRS.

— **Kötél és revolver.** Braéner Ferenc mecsekszabolcsi főaknász tizenhárom éves fia, Vilmos, egy fára felakasztotta magát s mikor már a kötélén függött, revolverrel a fejébe lőtt. Mire észrevették már halott volt. Az orvos megállapította, hogy a lövés maga is halálos lett volna, mégis a halál közvetlen oka fulladás volt. A fiu eddig inas volt egy fűszerkereskedőnél, édesapja azonban eisején a bányában akarta alkalmaztatni. A különös öngyilkosságnak okát nem tudják.

— **A parasztnábob.** Ma vasárnap szenciációt keltő ujdonsága lesz a Tudományos Mozgósínháznak, melyre a jegyekből is már sokat váltottak előre. A műsor is kitűnő összeállítású: 1. Br. Fehérvári temetése (természetes), 2-4. A dsungelben (amerikai életkép) 5-7. A parasztnábob (vígjáték 3 felvonásban) és végül Az áruló nadrág (humoros) Ezen remek és világhírű előadásra felhívjuk az olvasóink figyelmét. Az előadás délután 4 és 6 óraorok mérsékelt, este 9 óraorok pedig rendes helyárrakkal lesz.

Csemege, falatozó és tejszarnok.

Tisztelettel értesitem a nagyerdeműközőnséget, hogy Baró Harrucker-útca, Mócz Kálmán úr házában a mai kornak megfelelő

Csemege, falatozó és tejszarnok

üzletet nyitottam.

Üzletemben tartok u. m.:

főzőtt és főzőtlen tejet, túrót, vaját és hideg felvágottat. Ugyszintén cukorkákat, úgy kihordásra, mint ottani elfogyasztásra kitűnő sajtok is kaphatók. Olcsó és gyors kiszolgálásról biztosítom vevőimet.

Tisztelettel: **VECSERILAJOS**

— **Amíg rendőrt szaladtak.** Szarvason a szobájában fölakasztotta magát Pleskó Mária, egy jómódu földmives leánya Szerelmes volt, azért akart meghalni. Még élt szegény, amikor a házbeliek észrevették, de ahelyett, hogy levágták volna a kötélről. Nagy rémületen szaladtak rendőrt. Mikorára rendőrral jöttek vissza, a szépséges Pleskó Mária már halott volt.

— **Értesítés.** Tisztelettel értesitem a t. gazda közönséget, hogy párdarabb kéveket aratógépet béraratásra szakemberemmel kiadó, hogy meggyőzzem a t. gazda közönséget, aratógépeink kitűnő munkájáról és könyűkezelése és vontatásáról, — jelentkezni lehet Bartha Sándor kereskedőnél.

— **Kiszabadultak a fenevadak.** Egy vándorcirkuszársaság tartott a bacsmegei Zsalya község felé. Az országuton haladt a kocsisor, amikor szembejött dr. Magyar Kossa Miklós titeli közjegyző

„SAVOY-SZÁLLODA” BUDAPEST,

VIII., József-körút. 16 szám.

Modern szálloda újonnan berendezve légfűtés, hideg és melegvíz minden szobában, lift éjjel nappal. — Rendes SZIDOR személyes vezetése alatt. Egy ágyas szobák 3 koronától, két ágyas szobák 5 koronától, fűtés, világítás és kiszolgálással. — A szobák feltétlen tiszták. Hosszabb tartózkodásnál engedmény. Újonnan bevezetett pensiórendszer, napi ellátás 4 koronáért. — Napi háromszori étkezés. — Havi szobák 90 koronáért.

automobilja. Az egyik kocsit lovai megbékrosodtak, felfordították a kocsit. A két rajta levő ketrec a földre zubant és eltört. Két vadállat, egy medve meg egy leopárd kiszabadult és neki iramodott a rétnek. A medve Stojšin gazdálkodóra vetelte magát és fojtogatni kezdte. Az utolsó percben odarohant az állatszedő és a medvét leszarta. Stojšin így is súlyosan megsérült. A leopárdot rendőrök és vadászok vették üldözőbe. Hosszas hajszát követően Petrof Áron rendőr és Fischer Simon vadász leterítette a vadat, még mielőtt valakiben kárt tehetett volna.

— **A gazdaközönség figyelmébe!** A gazdaközönség érdekeinek megóvása végett Hofher Schrantl és Clayton Shuttleworth Európa legnagyobb budapesti gépgyára szentesi képviselőjük Bartha Sándor kereskedőnél az idenyre eladott aratógépek összeállítására mérnökét és szerelőjét leküldi és június hó 29, 30 és következő napokon a gépek szerelvények, a szerelési napokon szívesen látatnak nem csak gépvevőink, hanem mind azok kik az aratógép iránt érdeklődnek. Miért is felkérem a t. gazdaközönséget, hogy saját érdekeik megóvása miatt és az aratógépek teljes felismerése végett minél számosabban jelenjenek meg, minden vételkenyszer nélkül. — Kijelentjük, hogy hajlandók vagyunk gépeinket más gyártmányú gépekkel szemben versenypróbára aratni átengedni (győzzön a jobb), hogy meggyőződjenek gépeink kiváló erősségére jó munkaképessége és könnyű vontatásáról, mivel a mi gépeink az itteni talajviszonyokhoz vannak készítve és ez által minden más gyártmányú aratógépekkel felülmúlnak.

— **Aki súlyt helyez arra, hogy jól, olesón és előzékenyen legyen kiszolgálva, keresse fel bizalommal Szabó Béla papír- és könyvkereskedését (róm. kath. iskola épület) ki a legnagyobb gondot fordít arra, hogy a nála vásároló közönség teljes megelégedését kiérdemelje. Nagy választék izléses képeslevező lapok, levélpapírok díszdobozok és borítékokban képes és mise könyvek, cigarettahüvelyek, olvasók, imakönyvekben.**

— **Jók közül vegyük a legjobbat.** Az arató, fűkaszaló és gyűjtőgépek, lögeréblyék és kukoricát négyzetbe ültetők közül a golyós, hengere csapágy valódí Deering-féle gépet tartom a legjobbnak és így a legolcsóbbnak is. Valódí szakekék) tükör-ekék) mindennemű talajmivelő eszközök, morzsolók, szécskavágók kitűnő minőségben, jutányos áron kapható Gazd Gépf. Váll., Szabó és Kenéz, Szentes, I. Boesky-utca 1 sz. — Ugyanott Tereznol., Asbest cementpala (a legjobb tetefedő) fedések jutányosan vállaltatnak.

Anyakönyvi kivonat.

Junius 21—28 ig.

Születtek: Horváth Róza, Tarnóci halvaszületett leány, Danesó Anna, Mészáros Rozália, Vas Margit, Valkai Pál, Trenesik Julianna, Dudás Szabó Sándor, Pásztor Ilona, Molnár Sándor, Kiss Imre, Balog László, Mészáros Lajos, Cakó László, Baranyi Margit, Laki Lajos, Turi János, Szecsó János, Szecsó József (ikrek), Vajda Lajos, Vajda halvaszületett fiú (ikrek).

Eljegyzés: Nem történt.

Házasságot kötöttek. Szűcs Imre Csala Zsuzsanna, Töröcsik János Kökény Anna, Kórógyi Pál Balha Maria, Tarján József Hanka Maria, Paksi Sándor Fási Julianna.

Elhaltak: Antal Lajos 16 hónapos, Liba Horváth Viktória 1 hónapos, László József 5 napos, Pantye István 32 éves, Molnár Flórián 49 éves, Varga Jenő 32 éves, Káta István 1 hónapos, Papp Sándor 23 éves, Molnár Terézia 40 éves, Sebesi Maria 19 napos, Szényer Imre 65 éves, Bugner Antal 16 éves, Otvös Erzsébet 24 éves, Kiss András 1 hónapos, Berezvai Eszter 18 hónapos, Lami Sándor 18 éves.

Kiadja:

Vajda B. Utóda könyvnyomdája.

Szentes város polgármesterétől.
3786—1914 szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazon földbirtokosokat és bérlőket, kiknek lucernás földjük van, hogy a lucernában jelentkező arankát június hó 10-ig, az ezen idő után jelentkező arankát pedig esetenként azonnal irtásuk ki, mert ha az irtást nem teljesítik a mutatkozó arankát a földtulajdonos vagy bérlő költségére hatóságilag fogom irtatni, ezen felül a mulasztó fél ellen a kihágási eljárást meg fogom indítani, melynek során az 1891 évi XII. t. c. 95 §-a alapján 100 koronáig terjedő pénzbüntetés szabható ki a mulasztó félre.

Szentes, 1914 április hó 22.

Dr. Mátéffy Ferencz.
polgármester.

Kiadó föld és lakás.

Varga Beniaminné lapistói 48 hold tanya-földje szeptember 29-től kiadó. — I. ker. Tóth József-utca 53. sz. alatti 3 utcai szobás lakás mellékhelyiségekkel, ártézi kut és villanyvezetékekkel azonnal kiadó Értekezhetni I. ker. Farkas Mihály-utca 2

HALVACSORA.

Vásárhelyi-utcai vendéglőmben
ma este

HALVACSORÁT

rendezek a magyar zenekar közreműködésével és reggelig tartó táncmulatsággal. — Kétünő italokról és annak tisztán kiszolgálásáról biztosítom mélyen tisztelt vendégeimet.

Tisztelettel:

SOÓS JÓZSEF
vendéglős

Berkecz Lászlónak

Szegvári Kórógyi oldalon levő 66 számú 24 hold tanya-földje, 4 hold herével a kövesültmentén eladó. 10—1

A szentesi választói kerület összeírói küldöttségé Elnökétől.

1—6. k. 1914.

Hirdetmény.

A szentesi országgyűlési választókerülethez tartozó országgyűlési képviselőválasztók névjegyzékének egybeállításával megbízott küldöttség nevében közhírré teszem, hogy a küldöttség az összeírás munkálatait a folyó évi július hó 1-ső napján megkezdi s azt folytatja július 2-án és 4-én, továbbá a következő heteken lezárólag szeptember hó 19-ik napjáig, minden hétnél hétfő, szerda és szombat napján délelőtt 9 órától 11 óráig a városháza bizottsági termében (38. sz. helyiség). — A kitűzött napokon és helyen a küldöttség előtt jelentkezhetnek a választói névjegyzékbe leendő felvétel végett minden a férfinemhez tartozó szentesi lakos, aki az 1913. évi XIV. t.-c. 2. 3. 4. 5. 6. 7. §§-aiban előírt korban van és a választói jogra képesítettséggel és jogosultsággal bír, s ezeknek igazolására az okmányokat bemutathatja.

Felhívom egyidejűleg a törvény 55. §-ában említett azon munkaadókat, akik választói korban levő, legalább tíz (10) férfi alkalmazottal rendszeresen foglalkoztatnak, hogy alkalmazottaikról az idézett törvényszakasz 5-ik bekezdése szerint kiállítandó jegyzéket felszerelve a munkások igazoló okmányaival, az összeíró küldöttségnek a folyó július hó 15-ik, 18-ik, 20-ik, 22-ik és 25-ik napján okvetlen bemutatassák, mert ha ezen kötelezettségüket a kitűzött napokon teljesíteni elmulasztatják, a törvény rendelkezése szerint lesznek büntetve.

Szentes, 1914. évi június hó 20.

Mátéffy Kálmán,
összeíró küldöttségé elnök,

Szentes város polgármesterétől
4075—1914. szám.

Hirdetmény.

Felhívom Szentes város gazdaközönségét, hogy a földjeiken, vagy ezek mellett elvonuló utakon fellépő szertöviszt és mindenféle gyomokat magyazas előtt, de minden esetre június 15-ig irtásuk ki, mert a mulasztók ellen az 1894. évi XV. t.-c. alapján a hatósági eljárást meg fogom indítani, melynek során 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetlek, ezenfelül az irtatlan gyomoknak költségükre hatóságilag végrehajtandó irtását fogom elrendelni.

Szentes, 1914 évi április hó 30-án.

Dr. Mátéffy Ferencz
polgármester.

Belsőcsere

77^{ms} nszgöl (1100-as) tanya-föld melyből 50 hold kitűnő szántó, 8 hold veker kitűnő lucernás, 19 hold kaszáló 1^{ms} nszgöl tanya telekkel, jó karban levő épületekkel, jó ivóvízzel, 1100 nszgöles holdanként 560 koronáért, kedvező fizetési feltételek mellett, azonnal eladó. Alkud lehet kötni ifj. Fazekas Antal irodájában Nagy Ferenc-utca 1 sz. Piac tér.

Dorogi Zsigmond SZENTESESEN **szállító**
II., Bercsényi-út
1/a szám.

kéri a n. é. szállítató közönség szíves pártfogását.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Nagy Ferencz-utca 3. szám.

Vasárnap, 1914 június hó 28-án, délután 4 és 6 órákor mérsékelt, este fél 9 órákor rendes hely-árak mellett kerül bemutatásra:

A parasztnábob

vigjáték 3 felvonásban. Játsszák a párisi nagy Vígsház tagjai.

||| Műsor: |||

Báró Fehérváry temetése, term. A dsungelben, amerikai életkép 3 felvonásban.

10 perc szünet.

•A parasztnábob• vigjáték 3 felv.

Zajtalan szellőztetés! Friss levegő!

Délutáni helyárak.

Díszpáholy 8-személyre 5 kor. Nagypáholy 5 személyre 3 kor. Kispáholy 4 személyre 2 kor. 40 fill. Támlásszék 60 fill. Első hely 40 fill. Második hely 30 fill. Harmadik hely 20 fill. Tízéven alóli gyermeknek állójegy 10 fillér.

Esteli helyárak:

Támlásszék 80 f., I. hely 60 f., II. hely 40 f., III. hely 30 f. Nagypáholy 4 kor. Kispáholy 3 kor. 20 f. Díszpáholy 8 személyre 6 kor. Gyermekjegy 12 fillér.

Eladó ház.

Szemere Bertalan-utca 5. számú ház, mely úgy gazdálkodó, mint bármily foglalkozású egyénnek is igen alkalmas, több rendbeli épülettel, ártézikút és villanyvilágítással berendezve kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Báron Mártonnal Báró Harucker-utcai lakásán.

Eladó ház.

Nótári-féle III. ker. Temető-utca 17. szám alatti ház

nagy udvar telekkel

sok épülettel ellátva, úgy egészben mint fele részben is eladó, értekezni lehet ugyanott.

Egy ügyes fiu

bádogos tanulónak felvétetik

Sájerman Béla

bádogos mesternél, Kossuth-tér Református bérház. :-:

Haszonbérbe kiadó föld.

Dónáton 21 hold föld tanyával és jó ivóvizet kuttal kiadó. — Esetleg 42 hold föld is kiadó. Ugyazintén a kenyérgyár mellett levő Pólya-utca 2. számú ház eladó. Értekezhetni Németh Lajosnéval a fenti házszám alatt. 1 6

Aszfalt munkálat.

Biró Dezső mérnök, Szentes város szerződéses aszfaltozási vállalkozója elvállal magán felek részére e mindenemű aszfaltozási munkálatokat, ugymint: gyalog járdák, konyhák, folyosók stb. aszfaltozását a

legolcsóbb árak mellett

Munkálatokat legrövidebb idő alatt készít. Iroda: I. ker., Jövendő-utca 3. szám.

Olcsó! Olcsó!
Bankkölcsönöket

folyósítatok ez idő szerint

50 évre 6 százalékos, 65 évre 5 kor. 70 fillér tőke és kamat törlesztéssel

együtt nagy és kisbirtokosok terhes tartozásait kifizettem, a kölcsön bármikor minden ráfizetés nélkül vissza fizethető.

Földek és házak adás vételét vagy haszonbérbe adását a legmérsékletes díj mellett eszközölöm.

Érdeklődőknek díjmentesen adok felvilágosítást ad.

ifj. FAZEKAS ANTAL

Bankkölcsön iródája.

Piactér Nagy Ferencz úr házában.

**KOLLARIT-BŐRLEMEZ**

kaucsuk-kompozícióval bevont ruganyos, viharbiztos és időtálló, szagtalan fedéllemez, jelenkor legjobb tetőfedéllemezé.

VÉGTELENÜL TARTOS

Régi zsindejtetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mészlével bekenni nem kell.

Szentesen kapható:

SUGÁR és VARGA
építés! vállalkozóknál.

ÉPÍTETŐK FIGYELMÉBE!

Házépítéseket, átalakításokat, javításokat, legolcsóbb áron készítik. U

ÉPÜLETEKET kulcsátadásig elvállalok — nagyobb vállalatnál kedvező fizetési módozatot nyujtok. — Tavaszi munkáknál megfelelő árendemény. — Tájékozas és költségvetés díjtalan, levelező lap meghívásra házhoz megyek. :::: Tisztelettel:

FEJES KÁROLY

IV. ker. Stammer S.-utca 20. :-:

ácsmester.

Hirdetések felvételnek a kiadóhivatalban

Nyomatott Vajda B. Utóda villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Szentesen